Réponses a I'ouverture de 2SA - Texas par Thierry Rouffet - 22/03/2021

Quelle est votre enchere en Sud avec les mains suivantes ?

Main de Sud :

o ADX
v A8

¢ V974
& ARD5

Votre réponse :

Main de Sud :

& ARV52
v X43
¢ RV7
& V2

Votre réponse :

Main de Sud :

o RV642
v 543
+ D4
& 762

Votre réponse :

Main de Sud :

o R742
v R98532
¢ 65
&5

Votre réponse :

n Main de Sud :

a RV975
v AVX76
¢ 84
s X

Votre réponse :

Vulnérable : Personne

S o N E
2NT - 3e -

Vulnérable : Personne

S 0 N E

2NT -
v - 4¢
?

Vulnérable : Personne

S 0 N E

2NT -
3e - 3
?

Vulnérable : Personne

S o N E
2NT -

Vulnérable : Personne

S 0 N E
2NT -

Main de Sud :

& AD4
v 54

¢ ARV53
& AR4

Votre réponse :

Main de Sud :

& AV53
v R4

¢ AR92
& RD7

Votre réponse :

n Main de Sud :

& AX863
v D942
¢ V3
& X4

Votre réponse :

n Main de Sud :

& R832
v AX8765
¢ Ad

& 2

Votre réponse :

I[)B Main de Sud :

a V7632
v AX853
¢ 62
& 3

Votre réponse :

Vulnérable : Personne

S 0] N
2NT - 3¢

Vulnérable : Tous

S 0] N

2NT - 3¢
?

Vulnérable : Tous

S 0] N
2NT

E

Vulnérable : Personne

S 0] N
2NT

Vulnérable : Personne

S 0] N
2NT

E

E
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Quelle est votre enchére en Sud avec les mains suivantes ?

Main de Sud :

a AX32
v ARX
¢ ARDA4
& 87

Votre réponse :

Main de Sud :

a 8

v DX9763
¢ A9%6

& VX9

Votre réponse :

15

Main de Sud :

a 63

v AD63
¢ AR96
& AR2

Votre réponse :

Main de Sud :

a 32
v ADVS
¢ ARDV
& R87

Votre réponse :

19

Main de Sud :

& AR872
v 3

¢ V65
& R873

Votre réponse :

Vulnérable : Personne

S o N E
2NT - 3e -

Vulnérable : Personne

S 0 N E

2NT -
3¢ - 3NT -
?

Vulnérable : Tous

S o N E

2NT - v
3NT - 4e

Vulnérable : Personne

S 0 N E

2NT - 3e -
3NT - 4 -

Vulnérable : Personne
) 0 N E

INT -
3 - 3NT -
4% - 4ANT -

?

Main de Sud :

& 93
v RVX92
¢ A76
& R9%4

Votre réponse :

Main de Sud :

& ADX962
v 64
¢ RX8
& D5

3a : fitté

Votre réponse :

Main de Sud :

& ARV2
v R3
¢ 652
& ARD3

Votre réponse :

Main de Sud :

o AV4
v R54
¢ ARD
& RV53

Votre réponse :

Main de Sud :

& ARS8
v DX

¢ AR82
& RVX8

Votre réponse :
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Vulnérable : Personne
S 0 N E

Vulnérable : Personne

S 0] N E

2NT -
3w - 3a —
?

Vulnérable : Personne

S 0] N E

2NT - 3¢ -
3NT - 4e -

Vulnérable : Personne

S 0] N E

2NT - 3w -
3a - 3NT -

Vulnérable : Personne

S 0] N E

2NT - 3¢ -
3NT - ANT -



